

Кейпан.

Паскун

24-8-30.

1

Милые, милые Нару и Тарухан, часто мысленно переношусь в Вашу Чураевку и духом участвую в построении часовни Великому Сергию. И думается мне - когда ее основатели уже перенесут свои труды в далекие долины мощного Алтая, место это останется средоточием, центром Духа.

Магнит, заложенный во Имя Великого Сергия, может привлечь многие души. Сокровище Его Учения не знает пределов, все вмещает, все покрывает и все огненно претворяет.

Милые Нару и Тарухан, впитав Учение всем существом, Вашим, привлекайте молодые души, как прекрасные цветы привлекают пчел, не насильем, но своим чудесным ароматом. Радость великая в возможности расширить сознания и давать ищущим душам новую радость бытия.

Тарухан, обладающий чудесным даром, может столько создать!

Нару своими ценнейшими качествами может во многом явиться назидательным примером.

Милые и близкие, чую, как в недалеком будущем будем дружно работать во Имя Великого Сергия!

Шлю Вам всю теплоту сердца и всю устремленную помощь в духе в трудные времена.

Со смелым Бог!

Ваша Е. Р.

Walter Dyer
J. S. [unclear]

Родные и любимые наши Тарухан и Нару, чужем все трудности Ваши и сердцем соучаствуем в них. Ибо знаем все тяготы строительства среди неслыханных крушений дел рук человеческих. Но тем радостнее каждая осиленная ступень в великом служении культурному прогрессу.

Родные наши, очень тронули меня выраженные Вам чувства. Не ошиблись, назвав меня матерью, ибо, во истину, чувствую себя матерью всех дел и всех сотрудников наших. Каждый соучастник дорог мне и каждый по своему мил! И часто мысли мои летят в Чураевку, к ее упорному в устремлении и непоколебимому в вере своей основателю. Часто посланная ласка моя касается самоотверженной сподвижнице⁶ Вашей и уста шепчут слова ободрения и надежды на близкое, светлое будущее.

Да, Родные, не за горами светлое будущее и приближение его в наших руках. Предугазанные события следуют суровой чередой, неся смещение народов и огненное очищение от пережитков одряхлевшего мира. Среди грозных звуков Реквиема доносятся до нас и восторженные голоса молодых, ищущих душ, прозревших в грядущий Новый Век, Век великого Сотрудничества и Культуры духа.

Тарухан и Нару, сердцем и духом прошу Вас помочь этим молодым ищущим душам. Собирайте их вокруг великого Учения, вокруг великого фокуса Имени под Знаменем Мира и Культуры.

Не забывая первую встречу нашу в Париже. Ведь, Вы, Тарухан чутким духом большого творца прозрели тогда, что, именно этому имени суждено объединить вокруг себя многие народы и стать сужденным Водителем Великой Державы Света!

Родные наши, будьте нашими ближайшими сподвижниками в этом великом строительстве, заповеданном Нашим Пресветлым Сергием, Воспитателем и Собирателем Земли Русской.

Сколько душ тянутся к Водителю здесь и других странах. Каждый по своему понимает величие его духа и ищет возможности приближения, предчувствуя великое сужденное.

Родной Тарухан, выслушайте нашего довереннейшего Вестника, приблизьтесь к ней сердцем, ибо дух ей близок Вашему и она понимает всю ценность его.

Будем приближать великое будущее. Разве не пора дать творчеству полный расцвет, возможность широкого созидания и распространения? Ведь, только на почве родной страны возможно настоящее строительство! Лишь прикасание к родной Земле даст мощь и истинный размах духу и творчеству! Поэтому будем поспешать слагать ступени, которые приведут нас к Белой Вершине!

В радостном устремлении, в призыве великой поспешности шлю Вам наши родные, и всю силу и крепость духа.

Сердцем и духом с Вами

Е. Р.

"Когда Вас спросят - почему Вы неотступно избрали водителем Р.? Снажите - с Ним успех и мы будем успешны при Нем. Можете-ли назвать кого-нибудь успешнее?" Так сказал один Великий Дух.

Родные Нару и Тарухан, пишу Вам под впечатлением только что прочитанной Вашей статьи "Протесту". От всего сердца приветствую появление ее. Статья превосходная, сильная, убедительная, именно то, что нужно. Заказала через Зину двадцать экземпляров ее, но так как слишком много времени пройдет до получения их, то позволила себе снять с нее копии и широко разослать по дружественным ячейкам, куда проникли отголоски Харб. галиматии.

Замечательно наблюдать как действует Тактика Адверза! Харбинские и Тяньзинские мракобесие вызвало негодование среди друзей и почитателей, результатом чего явился ряд статей и задуманы новые монографии. Истинно, враги настигают лучшие посты через непроходимые пропасти. Мы знаем, что "если бы не враги, то благодарное человечество похоронило бы все лучшие начинания." Принимая спокойно эти свидетельства величия творимого Н. К., столь щедро выдаваемые приспешниками тьмы, мы все же должны протестовать, чтобы не ввести в соблазн малые и неумудренные сознания. Поэтому так приветствую Ваш мощный протест, Вашу талантливую защиту великой и светлой деятельности Н. К. и бесстрашно высказанное *с Zedo*.

Сейчас перечла Вам сердечное письмо ко мне от 17-го дек. и с особой яркостью встала фраза: "Распахали всю Американскую Русь. Почва оказалась малопродуктивная. Сколько ни сей, все быльем порастает."

Да, с этой малопродуктивностью эмигрантской почвы нам постоянно приходится сталкиваться. Но ведь давно сказано: "Не эти, но Ивани Сотенячине будут строить Новую Страну." С болью в сердце признаем справедливость этих Великих Слов. Большинство эмиграции не выдержало положенного испытания. Но не будем смущаться, ибо чужденность воюема никогда не была залогом успеха. Нужна сплоченность нескольких групп для победного продвижения любой идеи. Знамя уже поднято!

Потому, родные наши Татьяна Денисовна и Георгий Дмитриевич, сплотимся духом и сердцем и устремимся к построению сужденного великого Будущего. Ведь стоим уже в преддверии его! Чудо спасения приближается! Будем же крепко стоять друг за друга и этим единением соберем около себя верные сердца. Слово сердца, во время *fy*

сказанное зажигает целые костры! Сплотимся еще теснее около Н. К. и всеми силами поможем ему провести Назначенное. Подумайте сколько радости будет в ближайших сотрудниках!

Вы, Тарухан, кого я считаю лучшим писателем Земли Русской, должны стоять рядом с ним и поддерживать его своим мощным словом, своим ~~призывным~~ призывом к объединению русскому во имя Нового Строительства под стягом Преподобного. Строительства, основанного на радостном труде, свободе совести, свободе мысли! Сказано: "Нет большей радости, чем построение Новой Страны. Пусть сердца всех сотрудников запялают этой радостью. Говорил и Скажу - Помогите строить Новую Страну, в этом основа Мировой эволюции, именно основа. Нужно, нужно мощь духа явить. Говорю - чудо уготовлено. Чудо у дверей. Шлю Ручательство. "-" Красиво и грозно Новый Мир идет. Явить нужно поимание Нового Мира. Кто не с ним, тот против эволюции."

Так дайте радость нам, мне и ~~Вам~~ Великому Заступнику Земли Русской, радость созавать Вас близкими, нет ближайшими, ибо знаю, что любите Родину, любите ее искренно и сердцем чувствуете, что все жестокое, все уродливое в ней наносное и лишь следствие тисков невежества, в которых она задыхалась столько веков!

Оставшиеся годы, не лета, требуют великого сотрудничества и единения сознания и сердца среди ближайших. Потому если у Вас есть какие либо вопросы, выскажите их мне и со всею искренностью я отвечу на них, ведь я всегда смотрела на Вас и Татьяну Денисовну, как на близких, и хотелось бы назвать Вас ближайшими.

Итак будем вместе строить Новую Страну на широких началах сотрудничества и терпимости, на почитании Великих Основ Бытия и уважении к труду и МЫСЛИ!

Шлю Вам все устремление, все горение сердца в великому подвигу Служения Родине. Близок ПОДВИГ этот! "И Чертог Небывалый воссияет." *Сердцем и Душой с Родной*

"Еще пятнадцать лет лихочасья переживет Родина, за которыми воссияет Чертог Небывалый". Так сказал в двадцать пятом году неизвестный схимник, живший при патриархе Тихоне и скрывшийся после его смерти. Но в Чертог этот не войдут, ни ханжи, ни изверги, ни прочие хулители на ДУХА СВЯТОГО. "Я творю Новое Небо и новую землю и прежние уже не будут воспоминаемы и не придут на сердце". *Шлю*

Сейчас я зачитываюсь книгами Добротолубия. Изумительно, как они тождественны со всеми учениями Востока. Не мешало бы нашим церковникам прочистить сознание и умы дить сердце этим